

厄瓜多尔军方成功营救被困总统

警察不满政府削减福利发动暴乱,袭击总统,造成51人死亡

据新华社电 厄瓜多尔军方9月30日晚采取武力行动,成功营救被抗议警察围困在首都基多一家医院的总统科雷亚。科雷亚随后抵达总统府,并向支持者发表讲话。据悉,厄瓜多尔警察,不满政府削减福利发动暴乱,全国进入到紧急状态,事件已经造成至少51人丧生,特别是总统科雷亚遭到了警察催泪瓦斯的袭击,被送到医院进行救治。

厄瓜多尔总统府法律秘书长亚历克西斯·梅拉当天在记者招待会上宣布,9月30日发生的警察大规模抗议活动在全国引发骚乱和冲突,厄政府决定全国和国家军队进入紧急状态。在此期间,军队将承担起维护厄瓜多尔安全的职责。

据厄瓜多尔当地电视台报道,厄瓜多尔总统科雷亚当天在基多一处被占领的警察营地试图安抚骚乱的警察时遭到瓶子和催泪瓦斯袭击,科雷亚本人腿部受轻伤。随后,科雷亚在基多一家医院接受治疗时被抗议警察围困在医院中。

科雷亚在医院发表声明称,当天发生的骚乱是一场蓄谋已久的“政变企图”,他本人实际已遭到“绑架”。科雷亚在声明中呼吁支持他的民众保持克制。

据报道,厄瓜多尔首都基多和厄第一大城市瓜亚基尔的国际机场被抗议警



总统头戴空气净化面具防止催泪瓦斯造成的烟雾

察控制被迫关闭。厄国民议会也被抗议警察占领。厄多个大城市的交通被封锁。厄瓜多尔全国主要城市的警察已停止维持治安和巡逻等活动,部分地区发生零星犯罪事件。

厄瓜多尔国民大会9月29日通过一项公共服务法,该法律削减了警察和军人的福利待遇,并限制了警察和军人的授勋和晋升。当天厄全国多个城市发生警察抗议活动,要求政府废除此项法律。

北约27辆油罐车在巴基斯坦被焚毁

据中新社电 当地时间10月1日凌晨2时左右,一伙不明身份的武装分子在巴基斯坦南部信德省袭击了一北约运油车队,导致27辆油罐车被焚毁,此外,袭击还造成至少3人死亡,3人受伤。

北约部队官员当天证实了这一袭击事件。北约部队官员称,北约的27辆油罐车是在希卡布尔的高速公路上遭到火箭弹袭击起火并焚毁的,当时共有超过30辆北约和国际安全援助部队的油罐车在一个加油站内停靠。目击者称,当时油罐车大面积着火并殃及邻近区域,四处火光一片。

半岛电视台公布“基地”绑架人质图片

据中新社电 卡塔尔半岛电视台网站9月30日公布“基地”组织北非分支机构“伊斯兰马格里布基地组织”绑架的多名人质图片。法国外交部确认,其中5人就是9月15日在尼日尔被绑架的国籍人质。

图片上7名人质一字排开坐在沙地上,每人身后站着一名武装人员,手持步枪对准人质背后。半岛电视台说,这一图片截取于武装人员审讯人质的录像片段。但目前半岛电视台尚未发布完整录像。

法国外交部当晚发表声明说,该图片上出现的正是9月15日在尼日尔北部被绑架的7名法国企业员工。

绑架事件发生后,法国总统府多次召开安全会议,表示将尽一切努力营救人质,并不排除与绑架者接洽的可能。

巴黎市议会要求废除禁止女性穿裤子法案

据《新京报》报道 巴黎有一条禁止女性像男人一样穿裤子的法案。数百年来,一直有人试图废除这条过时的法案,但都无果。9月30日事情有了进展,巴黎市议会要求将此法废除。

这条奇特的法规最初是巴黎警察局长在1799年制定的。它规定,任何想要像男人那样穿裤子的巴黎女性必须获得巴黎警察局特批。今年5月,10名议员联名向议会提交草案,要求将该法废除,称它不仅过时,而且涉嫌违反男女平等的法律条文。不久前巴黎市议会公开要求警察局正式宣布此法作废。这项维持了200年的法案实际上比一些穆斯林国家对女性衣着的要求还要严格,所以历来受到巴黎人的抨击。

宝马将全球召回35万余辆轿车

原因是刹车系统存在一些问题

据中新社电 北京时间10月1日晚间消息,德国汽车制造商宝马宣布,已开始在全球范围内召回35万零800辆宝马和劳斯莱斯汽车,原因是刹车系统存在一些问题。宝马的发言人强调,相关问题“不会产生任何的危险”。

宝马发言人透露,上述召回的全部车辆中,5800辆为在英国制造的劳斯莱斯豪华汽车。美国市场方面,宝马将召回198万辆汽车,宝马发言人称,这些车辆不会给

乘客带来任何危险。该发言人还称,刹车系统的问题是在使用较长时间后可能“略微有些难以使用”。

另一位宝马发言人在英国表示:“召回为公司自愿召回,我们主动承担召回任务。本次召回涉及宝马配备大发动机的5、6、7系汽车和劳斯莱斯车。”宝马所谓的大发动机汽车配备的是V8和V12发动机。

宝马的英国发言人指出:“潜在的问

题是助力制动系统可能出现小规模的刹车液泄漏。如果出现这样的泄漏,可能导致刹车力部分丧失,但车辆仍有能力停住。”

去年宝马在全球范围内总计售出了106万零8770辆与公司同名的汽车,以及1002辆劳斯莱斯汽车。召回消息传出后,宝马股票在周五法兰克福股市的午盘交易中下跌2%以上,至50.39欧元,是今天德国市场迄今跌幅最大的股票之一。与此同时,德国股市整体上扬0.7%。

两万名尼日利亚少女被骗做性奴

很多人不满18岁

据《新京报》报道 尼日利亚官方日前对媒体介绍,在临近的西非国家马里的数百家妓院里,发现至少两万名尼日利亚少女。她们以到欧洲工作为名被骗到此,被迫从事卖淫活动。

老鸨收缴所有卖淫所得

最近一个月,尼日利亚打击人口走私委员会接到受害人以及马里当地牧师的举报后,在马里警方的配合下调查发现,在马里数百家妓院里,有至少两万多

名尼日利亚少女被诱骗到此,并失去人身自由,被迫卖淫。开设这些妓院的都是尼日利亚老年妇女。警方了解到,这些老鸨不仅用暴力手段阻止被骗女性离开,还把她们被迫卖淫的全部所得据为己有。被骗的尼日利亚少女很多都不满18岁。

尼日利亚打击人口走私委员会执行秘书西蒙·埃格德表示,这些女性遭到性剥削,甚至成为性奴,总数在两万到四万之间。目前该委员会正努力解救这些受骗者。

她们的生活条件像奴隶

马里的数百家妓院里,每家都有差不多200名被骗的尼日利亚少女。在煤矿小镇卡耶斯和莫普提的妓院,女孩“生活条件和奴隶一样。”在马里,妓女是合法职业,但是未成年人从事这一行是非法的。

据一些被解救的少女回忆,出国前,有人骗她们说可以提供虚假的旅行证明,办欧洲签证。但是到了马里之后,这些少女们被告知,她们只能在这里卖淫以偿还所欠债务。

马里官方尚未就此作出回应。

深度解析美家居2010“震惊时刻” “定单立返70%现金”+“交款再返2500元现金”

所谓“兵马未动,粮草先行”。美家居在“十一黄金周”期间,将这些大的绝对实惠的优惠力度,如期的向各位购买建材家居的顾客们告知。为了方便广大消费者朋友更好的比较选择。陈经理介绍说:“这次十一黄金周期间,我们美家居的让利幅度高达45%,采用市场+商家+厂家联合让利的模式,让所有消费者都能买到绝对优惠

的商品”。下面就向各位装修业主们着重介绍一下美家居陈经理深度解析的促销活动内容:

定单立返70%现金:

活动期间,凡至国邦-青阳路美家居购物满2000元的顾客,参加市场统一收银交纳定金500元,美家居市场立减定金的70%现金,也就是350元现金,返的350元现金

美家居市场是以现金券的形式返给各位装修业主的,350元现金券有个非常重要的特点就是:350元现金券全场通用!可直接充抵现金使用,无任何使用限制!优惠之大,绝对是合肥建材家居行业之最!采访过程中,陈经理还友情提醒广大消费者,因为这次定金立返70%现金全是美家居市场补贴给各位装修业主的,是在享受各商家国庆最

低价格基础之上的,希望各位业主在购物时不要顾虑商家会“羊毛出在羊身上”的想法,还有就是由于这个“定单立返70%现金”仅限前1000单的客户,加上国庆节是购买建材的黄金点,人肯定会非常的多,所以要提醒广大装修业主尽量在10月1日、2日早上早点到美家居排队,就像陈经理所说:定到绝对是赚到!绝佳机会,不容错过! 兴旺/文